WHCTPYKUMS MO YCTAHOBKE 111.00921.2
3ALLUUTA KAPTEPA + KN + . . . 5.0C] .
JIEBbIW U NMPABbIN NMbIJIbHUKU PO

WWW.ABTOEPOHA.P®

i i rog i OBbEM ; i ™n
MAPKA -+ MOAETb pymycka ¢ gsuratens | TATKIM S mppgopa
Chery i Tiggo 4 i 2019- i 1.5; 2.0 | MKOM/AKNN | MEPEAHWN
Chery ! Tiggo 7 : 2018- : 1.5; 2.0 | MKMM/AKNN | MEPEAHWUNA
Chery i Tiggo 7 Pro | 2020- i 1.5 ; AKIM | MEPELAHUN
Chery ; Tiggo 8 ; 2020- ! 2.0 ! AKIM | MEPEAHWN
Chery | Tiggo 8 Pro | 2021- | 1.6; 2.0 ; AKIM | MEPEOHWV
Chery | Tiggo4Pro | 2020- : 1.5 | MKMM/AKNN | TMEPEAHUNA
Exeed ! LX ! 2019- ! 1.5; 1.6 : AKIM ' MEPEAHWN
Omoda ! c5 : 2022- : 1.5 : AKIM | MEPEAHWN
Bont M8x20

LLiai6a 8 YB\ bont M8x20

3aknapHas M8 0 _ LLITaTHbIA Kpenex LLiaii6a 8
€ yEHKaMU / 3aknagHas M8
3awumTa nesast C yCuKamm

[
Bont M6x20
5 LLiaiba 6 yB aliMTa npaBast
lavka 3aknagHaa M6 —— &8
Brynia 26MM/I LLITaTHbIA Kpenex
Malka
Bont M6x20
3aknagHas M6 LLlaii6a 6 yB
lalika 3aknagHas M6
LLan6a 8 yB H
LLlai6a 6 yB e
bont M6XZ5 V ! BJTY{Iga gOMM
BonT M6x20 5 LLlaiita 6 v8
LWan6a 10 yB atumta Bont M6x45

Laib6a 6 ycuneHHas

Pr— T

MHCprKI.WIiI no yCTaHOBKe: CocTaB usgenus: E i
; : gHﬂTb WTATHBIE MbITEHNKA. - v HanmeHoBaHne | Kon-Bo i MOMEHT 3aTsixku

. Cnesa v cnpaBa B oTBepcTust (A) yCTaHOBWTL 3akrnagHbie M8 ¢ ycukamu. i 1
3. 3akpenuTb NeByto 1 MPaByto 3aLUMTY LWITATHbIMKU GonTamu B otBepcTus (b), a Tak xe 6ontamu Egﬁl mg;ﬁg: g ﬁl ! S4HHM
M8x20 u waitboii 8 B ycTaHOBNEHHbIE 3aknaaHble M8 ¢ ycukamu B otBepctum (A). I : ] M
4. BKpyTUTb LUTATHbIE GONTLI HA HECKOMLKO BUTKOB B MECTa KpenneHus (B). Bont M6x20! 4 wT. ! 9 Hm
5. YcTaHOBWTb 3aknagHble raiikv M8 B otepctys (). LIJamt?a 10 yB. ! 2 wr. !
6. YCTaHOBMTb 3aLLUUTY: NEPESHIo YacTb 3aBECTU Ha OcnabneHHbIe LWTaTHble 60NTbl, 3a4HI0K . Lllan6a 8 ys. ! 4 wr. !
YacTb 3aKpenuTb Yepes 3aknaaHble rainku B oteepcTus () 6ontamu M8x20, cpeaH:ok YacTb Llan6a 6 ycuneHHas; 2 wr. I
3akpenuTb 6ontamu M6x45, wainbamu 8 y8 1 BTyrkamu 26MM 13 KOMMEKTa NOCTABKM B Lanba 6 ys| 4 . i
otBepcTyus (). Btynku 26mm! 2 Wt !
7. 3atsiHyTb GonTbl ¢ HEOOXOAUMBIM ycunuem. NMHEBMOMHCTPYMEHT MCNONb30BaTh Sawmra! 1 wr. !
3anpeLLeHo. BawwmTa npasasi| 1 Wt !
*Onsa aBTomo6unen Chery Tiggo 8 V - 2.01 / Chery Tiggo 8Pro V - 2.0l 3awwra nesasi; 1 WT. 1
3. 3akpenuTb NEBYI0 1 NpaByto 3alMTy B Toukax (B) 6ontamm M6x20 k 3aknagHbim M6 13 laika saknagHas M8 c ycukammu; 2 WT. i
KOMMIeKTa nocTaBku. laika 3aknagHas M6 c ycukamu| 2 LWIT. |

|

laika 3aknagHas M6! 2 WT.

Mpon3BOAMTESNb BrPaBe BHOCUTh U3MEHEHWS! B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUTBI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



